BARISAN DAN DERET

BARISAN ARITMETIKA

Barisan dengan dua suku berurutan yang selalu mempunyai beda yang tetap

(konstan). DERET ARITMETIKA

Menentukan beda/selisih pada barisan aritmetika: Jika U,,U,.U;... barisan aritmetika, maka U, +U,+U;+... merupakan
b=U,-U =U,-U,=U,~-U,=...=U, U, deret aritmetika. Jumlah n suku pertama barisan aritmetika adalah:

Rumus suku ke- n: Dengan:

a = suku pertama

U,r:{”|+[”_l)b Sﬂrzi[2a+(n—l)b] II{> ..
2 b = beda/selisih
BARISAN GEOMETRI

n = nomor suku (suku ke- ...)

Barisan dengan dua suku berurutan yang selalu mempunyai rac __ |, ____ ____
(konstan).

Menentukan rasio pada barisan geometri:

Rumus suku ke- n:

U =a-r""

n



DERET ARITMETIKA

Jika U,.U,,U;... barisan aritmetika, maka U,+U,+U;+... merupakan

deret aritmetika. Jumlah » suku pertama barisan aritmetika adalah:

Dengan:

" a = suku pertama
S =—[2a+(n-1)b [: >
=520+ (n-12] b = beda/selisih

n = nomor suku (suku ke- ...)

DERET GEOMETRI

Jika U,.U,,U;... barisan aritmetika, maka U, +U,+U;+... merupakan

deret geometri. Jumlah » suku pertama barisan geometri adalah:

a {l—r”)
S, :1— <1 (untuk r<1) Dengan:
—
a = suku pertama
atau E:>
r = rasio/pembanding
a {r” — 1)
S =——= . r>1(untuk r> 1) n = nomor suku (suku ke- ...)
! r—1




Selain deret aritmetika dan deret geometri di atas, terdapat beberapa deret yang sebaiknya

kita mengetahuinya.

L.

k-2

Deret bilangan asli: ini merupakan jumlah dari beberapa bilangan asli yang

pertama yaitu 1+2+3+...+n= :_lj n(n+1). (deret ini dapat dihitung dengan

menggunakan rumus deret aritmetika).

Deret bilangan kuadrat: ini merupakan jumlah dari beberapa kuadrat bilangan

asli yang pertama vyaitu 1" +2° +3 4+ ..+ n" =l_n[n+ [)(2n+1).

0
Deret bilangan kubik (pangkat 3): ini merupakan jumlah dari beberapa pangkat

tiga dari bilangan asli yang pertama yaitu I' +2° +3" + ...+ n’ = J[l"[” i 1}}

2



Tentukan banyak lingkaran pada pola ke- 10, 100, n pada pola berikut untuk
sebarang n bilangan bulat positif.



Dengan memperhatikan bola-bola yang dibatasi garis merah, tentukan:

090000 - Banyak bola pada pola ke 100

b. Jumlah seluruh bola sampai pola ke 100
XX L PatP




Perhatikan gambar berikut.

e O 0O O e

e O 0 e ) o e o

L {} L {} L L ':} {:} L L & {}

L ] L {} L {:: {} L L ':} {} L L ] L {}

. ® Ir{}l i{}{}l i{}{}{}'

Banyaknya bulatan hitam pada gambar kesepuluh nantinya adalah ...



Hasildari12+224 324+ ...+ 202 =....
A. 2970 C.2940
B.2950 D. 2870



1 1 1

H--‘Id-' PR —— s onoa o
aslan o T 31 Ix5 T 19 x20
T .1

90 20

9 13

B. — D. —
20 20



Jika bilangan 2001 ditulis dalam bentuk
1-24+3—-4+4---+(n—2)—(n—1)+mn,

maka jumlahan digit-digit dari bilangan n sama dengan - - - -
A D C.7T E.9
B.G D. 8



Nilai jumlahan bilangan berikut adalah ...

1222 +32 42 +5°_ 20100 +2011°



Nilai dari 2009° —2008° + 2007 — 2006 + 2005° +...+ 3" —=2" +1° adalah...



Jika nilai 1008 = 100° +99% - 982 972+ 962 + 952 — 942 — 932 +  + 42+ 3
— 2% — 1°, maka nilai B adalah ...



Jika 14—+~ 44— +...=a,maka .ty

4 9 16 25 9 25 49




Jika x adalah jumlah 99 bilangan ganjil terkecil yang lebih besar dar1 2011
dan y adalah jumlah 99 bilangan genap terkecil yvang lebih besar dari 6, maka
xX+y=..



: . 1 1 1 1 _
Hasil darni (I_E) (I_E) (I—E)---(l—m) adalah - - - -

A 1 5 1009
1010 1010
5 1 . 2019
' EEIIED - 2020

C.——
4040



Hcmllu::lm'u1.II ’a1|"1—|—— 1.‘ J 2']13 adalah -
019

A /672 D V2
B.v673 E. 2019
C.+/2018



Dengan memperhatikan pola berikut, tentukan:

1 1 1
—+—+—+...+(pola ke- n)
2 6 12 b



Bentuk sederhana dari l + l + i + i +ot : adalah. ..

2 o0 12 20 2005(2005+1)




Jika n adalah bilangan asli. Maka bentuk paling sederhana dari perkalian

TR



Tentukan jumlah dari
1 1 1 1
+ + + -t
1+v2Z V2+43 V3+44 V2012 + /2013




1 1 1

Bentuk sederhana dan + 4 a4 adalah - - - -
VA+VT  VT+V10 V397 + /400
A.3 D. V397 + V7
1
B.6 E.
V39T + VT

C.v/397 — V7



1 1 1 1
Nilai dari — 22 a adalah - - - -
laldan o+ T o Ty 93 T 1r2+3+...1 2020 2°°
1010 1010
A ———— D. ——
2021 1011
; 2020 : 2020
S 2021 1011
4040

C.——
2021



Hasil jumlah dari
1+4+9+lﬁ+25+
2 4 8 16 32
dapat dinyatakan sebagai perkalian 2 buah bilangan prima. Jumlah kedua bilangan prima tersebut adalah - - - -
A4 C.6 E.8
B.5 D.7



Diketahui fungsi bilangan real f(x]zli., untuk x = 1. Nilai dari
— X

£(2007)+ f{mnﬁ]+m+f{3]+f{3}+f{%]+‘f[%]+"'+‘r{3{;ﬂ?'}



Pola ABBCCCDDDDABBCCCDDDDABBCCCDDDD.... berulang sampai tak

terhingga. Huruf apakah yang menempati urutan ke 2°3" ?
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